
愛知県における子供の読書活動の現況

読み聞かせ実施率（ア＋イ） 81.4%

(51.9%)

　ウ　あまり読み聞かせていない。 (16.3%)

　エ　全く読み聞かせていない。 (2.3%)

　ア　よく読み聞かせている。 (29.5%)

　イ　ときどき読み聞かせている。

　ウ　お子さんの就寝前 (32.5%)

　エ　子供から催促された時 (36.5%)

　オ　特に決まっていない (22.7%)

　ア　昼寝させながら (3.1%)

　イ　お子さんが幼稚園・保育所から帰宅後 (3.6%)

(6.3%)116人 88人

　カ　その他 (1.6%)20人

３　本を読み聞かせるようになったきっかけは何ですか（複数回答あり）

＊１で「よく読み聞かせている」「ときどき読み聞かせている」と
　回答した方からの回答

443人

275人

(8.3%)
　ア　市町村が実施するブックスタート
　　事業を通して

　イ　育児書などの書籍を読んで

(9.5%)

　ウ　図書館などが実施する読み
　　聞かせ会に参加して

　エ　自分も小さい頃に本を読んで
　　もらったことがあって

(20.2%)

　オ　県教育委員会などが発刊する
　　リーフレットを見て

　カ　テレビや新聞等でのメディア
　　の情報から

(5.1%)

58人

2人

98人

163人

(4.1%)

(0.1%)

(7.0%)

(11.7%)

282人

71人

387人

133人

乳幼児（３歳児）に対する本の読み聞かせに関する調査結果（平成30年度）

①アンケート回答者　931名（協力24市町村）　

１　今回、３歳児健診を受けられるお子さんに本を読み聞かせていますか。

275人

483人

152人

21人

37人

２　いつ本を読み聞かせていますか。（複数回答あり）

44人

394人

＊１で「よく読み聞かせている」「ときどき読み聞かせている」と回答した方からの回答

　キ　友人や親族などの周囲の方
　　からのすすめがあって

　ク　子供から催促されて (27.7%)

　ケ　幼稚園・保育所・児童館等で
　　実施しているのを見て

　コ　その他
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　ア　仕事が忙しいから 52人

４　読みきかせていないのはなぜですか。（複数回答あり）

(16.2%)

＊１で「あまり読み聞かせていない」「まったく読み聞かせていない」と回答した方からの回答

51人

2人

75人

43人

8人

37人

(16.5%)

(15.9%)

(0.6%)

　オ　子供が興味を示さないから
　カ　どんな本を読み聞かせて
　　良いか分からないから

(2.5%)

　キ　読み聞かせる必要はないと
　　思うから

　ク　その他 (11.5%)

　イ　家事が忙しいから (23.4%)

　ウ　ビデオ、テープ、電子絵本で
　　楽しませているから

　エ　常にお話をしているから (13.4%)53人
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